

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЗАЈЕЧАР, БОР, СЕПТЕМБАР 1995.
БРОЈ 38. ГОДИНА VI

ИСТОРИЈА СЕ ПОНАВЉА СЕЧА КНЕЗОВА И СРПСКИХ РАДИКАЛА

Само је, усред зиме кад му време није, на дан Светог Саве, 27. јануара, грмело и с неба севало пре 190 година, уочи првих српских ослободилачких устанака и 27. јануара, ове 1995. године.

Ни тада, сечом кнезова и глава највиђенијих српских првака, Београдске дахије нису могле заплашити и заувек потлачен слободарски Српски народ поробљен држати.

Ни ове 1995. године, хапшењем и утамничењем Српских радикала, ововременских српских првака и витезова, Београдски

дахија Слободан Милошевић са својом коминтеровском вештицом Миром Марковић, алијас проклетом Јерином, може заплашити, не може обезглавити и још дуго поробљен и потлачен Српски народ у неокомунистичком роцству држати.

То је са Неба и од Бога знак да ће се буна против дахија у српској историји врло брзо поновити!

Марковић Зоран, председник ОО СРС у Књажевцу, прва жртва члана 98. КЗ РС у заштити његовог диктаторског величанства Слободана Милошевића и локалних криминогенних моћника.



Браћо Срби и сестре Српкиње, Грађани и грађанке Тимочке Крајине!

Газећи све демократске постулате и важећим и важећим Уставом загарантоване законско-правне норме о деловању и раду политичких странака у условима вешепартијског система у земљи, правима и слободи човека - једноумна и диктаторска власт последњег комунистичког бастиона у модерној Европи Слободана Милошевића, по налогу својих полтронских експонената и локалних авазана: Алексић Звонимира, председника Општинског одбора СРС-а у Књажевцу и Митровић Милана, доскорашњег начелника Књажевачког МУП-а и високог функционера Окружног одбора СРС-а у Зајечару, ухапсила је, малтретирала и у Зајечарском казамату неосновано утамниченог држала Марковић Зорана, председника Општинског одбора Српске радикалне странке у Књажевцу. Зато што је као осведочени родољуб, велико српски

националиста и истрајан борац за српство, његову слободу и територијално и политичко јединство, дана 08. августа о.г. грађанима Књажевца, истакнутим паноима, памфлетима и лецима јавно указивао на издајничку, криминалну и погубну политику Дедињског дахије, његове супруге и криминалаца из редова Социјалистичке партије Србије.

Противправно хапшење и противзаконито утамничење Марковић Зорана

После неколико позива на "информативни" разговор од стране криминалистичких инспектора Књажевачког МУП-а, који да уместо на основу свог делокруга рада лопове и криминалце хапсе, они "истражују" ко је лепо плакати(!), уследило је брутално

хапшење и противзаконито утамничење Марковић Зорана, што је најбољи показатељ да је Слободан Милошевић у заштити своје диктаторске власти целу полицију инструментализовао и у службу државне (личне) безбедности.

Дана 16. августа, у раним јутарњим часовима слуге диктатора и испљувци режима, полицајци Књажевачког МУП-а, Миљковић Горан и Тошић Александар звани "Бујер", по усменом наређењу комунистичког инспектора Михајловић Љубомира, иначе провереног режимског човека, буквално су на силу провалили у стамбене просторије Михајловић Зорана без писменог одобрења и законског основа обили, да би га без налога за хапшење из кревета, на саслушање пред истажним судијом Окружног суда у Зајечару

Вељковић Данилом, злочиначки одвукли.

На захтев истражног судије, као и на претходне истоветне захтеве полиције да овим не народним органима открије ко је лепо плакате, Марковић Зоран је категорично одбио да изда своју браћу и политичку организацију којој се је целим својим бићем предао, свој живот и животе своје породице њеним интересима подредио, образлажући то заклетвом коју је пред Странком у складу њених програмских опредељења за слободу и добробит свеколиког Српског народа положио.

Пре изрицања притвора истражни судија је Марковић Зорана "приватно" упитао; "Да ли је и по његовом личном мишљењу Слободан Милошевић стварно злочинац"? На шта му је Марковић бескурпулозно одговорио: "Шта би друго био када је наш народ у Западним српским земљама у рат увукао, па га издао и много му горе санкције блокадом, за мене не признате границе на Дрини наметнуо, нашим вековним непријатељима га на милост и немилост оставио, нас у Србији бестидно опљачкао, сатро и целу нацију пред колапсом довео, а колико до јуче је јавно говорио да су санкције најгнуснији злочин против једног народа"! "Шта је онда господине судијо Слободан Милошевић када је санкције против свог, сопственог народа завео"? Уместо да од судије добије одговор, Марковић Зоран је добио осмодневни притвор, што доказује да је Слободан Милошевић и "независне" правосудне органе својим личним интересима одржања на власти подредио.

Иначе, против Зорана је пред Окружним судом у Зајечару, 23. августа, под "основаном" сумњом да је "извршио" кривично дело повреде угледа Републике Србије или друге републике у Савезној Републици Југославији из члана 98. става 1. КЗ РС од стране заменика Окружног јавног тужилаштва Радуловић Љубише, подигнута оптужница са образложењем да је окривљени у својству председника Општинског одбора СРС у Књажевцу, јавно изложио порузи председника Републике Србије Слободана Милошевића у вршењу његове функције, тако што је из Ниша донео пропагандни материјал у коме су се налазили плакати са сликама Слободана Милошевића и његове супруге Мире Марковић, испод којих је великим

штампаним словима писало: ОВО СУ БАНДИТИ, ОДРОДИ, НАЈС-РАМНИЈИ ИЗДАЈНИЦИ ОВОГ НАРОДА, НАЈВЕЋИ ЗЛОЧИНЦИ - ПРОКЛЕТИ БИЛИ СРПСКИ КРВОЛОЦИ! Док је на другој плакати испод фотографија Слободана Милошевића и Мире Марковић, такође великим штампаним словима писало: СРПСКИ БРАЧНИ ПАР ЧАУШЕСКУ, а испод "МИЛОШЕСКУ" ПРОЋИ ЂЕШ ГОРЕ НЕГО ЧАУШЕСКУ!

Сам чин доношења "спорног" материјала из Ниша у Књажевац, заменик Окружног јавног тужилаштва у Зајечару, по наређењу СПС-ових моћника, оквалификовао је као кривично дело, јер су у тој његовој радњи садржана обележја за оправдано и на основу закона утемељено подизање оптужнице". (?!)

Марковић Зоран, истакнути члан Српске радикалне странке, који је више пута одвајајући од уста своје породице, не себично слао народу у Западним српским земљама разну помоћ, са својим радикалним јатом, многобројним члановима и активистима Странке у Књажевцу, граду колевци српског радикализма, није могао да отрпи подлу издају Републике Српске Крајине изазвану дилетантско - капиланском политиком Социјалистичке партије Србије и њеног монструма Слободана Милошевића.

Истицањем паноа са прогласима и памфлетима о издаји Републике Српске Крајине и дељењем летака са локалном Књажевачком криминогеном проблематиком, Српски радикали овог малог града загрљеног крилима Трговишког и Сврљишког Тимока, мирно и достојанствено су протестовали због протеривања стотине хиљада наше браће и сестара са својих вековних територија и прадедовских огњишта, као и масакрирања читавих избегличких колона Српске деце, старца и нејаког цивилног стовништва од стране повампириених авети прошлости под заповедништвом усташког поглавника Фрање Туђмана, а уз благослов србождера Слободана Милошевића и разно - разних белосветских моћника и тако изразили свој патриотски гнев и родољубиви револт, поводом овог у досадашњој историји не запањеног егзодуса Српског народа.

У одбрани и заштити Марковић Зорана, поред највиших челника Централне отаџбинске

управе Српске радикалне странке и народних посланика Републичког и Савезног парламента, устало је и сво патриотско јавно мњење овог краја, представници осталих опозиционих странака, сви општински одбори СРС на целом српском етничком простору а посебно одбори Нишког, Зајечарског и Борског округа, док је поред Југославе Родић, више угледних и истакнутих адвоката из целе Србије најавило учешће у судском поступку и правну помоћ у заштити Марковића од репресалија режима.

Криминалце у затвор слобода Марковић Зорану!

Уместо да хапсе криминалце који су опљачкали, уништили и пред колапсом Књажевачку и Српску привреду довели, режим хапси, прогања, малтретира и утамничује родољубе, патриоте, српске националисте и највеће борце против криминала - Српске радикале.

Зашто режим не похапси криминалце у врховима власти који су ову земљу бестидно опљачкали, привреду уништили и пред економским крахом и моралним клонуњем нас довели?

Зашто режим не похапси бивше "Ледине" директоре, за чије криминалне радње каже да има доказе: Николић Лидију и Милетић Томислава, против којих је због разних проневера, пљачки и злоупотреба службеног положаја пред Окружним (истим) судом у Зајечару, наводно и кривични поступак покренут?

Зашто режим не похапси босове Књажевачке и Србијанске мафије? Зашто режим не ухапси Милоша Микића, човека у којој год је колектив по налогу партије (СПС-а) за руководиоца и директора отишао, тај колектив је сатро, у црно завио и пред затварањем довео; попут "ТИНЕ", попут "ЛЕДЕ", попут "НОВЕ ТРГОВИНЕ"?

Зашто режим не похапси људе за које се поуздано зна да су над овим народом, за огромне, на руке исплаћиване приватне рачуне повчане износе депоноване, геноцид извршили, организујући тајно складиштење врло опасног (нуклеарног) отпада из бивше Југословенске федералне јединице Словеније тј. Нуклеарне електране "Кршко" у окниме давно напуштеног рудника уранијума у селу Габровница код Калне. Који

су нам наредни потребни нацију у про скрати старос умрем и нај вљава другаи други факти

ШТО И ОЕ ЗЛОЧ ЈУЋО НЦИ!! Марко локал лемат Књаж њихо Књаж махин уствар То ј хапш мафиј части

Ради

давни нке: Томис народ пшеан Зоран режим леба, учени разбијама ода о чланс овог носим навек

радик је пр Орган акција 26. ави нашом Репуб коме с Српск осведо Марко

вали рили: секрет Књаж Марко

су нама и нашем потомству за наредних 600 година, колико је потребно за природну деконтаминацију целог овог подручја, живот у просеку за 5 до 10 година скратили, који су нас осудили да старосном смрћу не можемо да умремо, да крај живота у најтежим и најболнијим мукама проживљавамо, да се од рака, тумора и других малигних оболења фактички пре времена распадамо?

Зашто ... Зашто??? ЗАТО ШТО СВИ ТИ КРИМИНАЛЦИ И ОВОГ НАРОДА ГЕНОЦИДНИ ЗЛОЧИНЦИ ПРИПАДАЈУ ВЛАДАЈУЋОЈ СОЦИЈАЛИСТИЧКОЈ СТРАНИЦИ!!! Зато је у ствари и ухапшен Марковић Зоран, јер је летком са локалном криминогеном проблематиком јавно позвао већину Књажевачких криминалаца и њихове против законите и по Књажевачку привреду колапсне махинације обнародовао, чиме је уствари у "осиње гнездо" дирнуо. То је поента Марковићевог хапшења а не брига Књажевачких мафијаша на власти за угледом и части Милошевић Слободана!

Радикали нису пали, ни стали, ни посустали

Ни својевременим, не тако давним хапшењем челника Странке: Др. Војислава Шешеља, Томислава Николића и осталих народних посланика, па ни хапшењем и утамничењем Марковић Зорана, нас Српске радикале режим не може да заплаши, поколеба, нити може да нас поткупи, учени или на било који начин разбије, нити пак да нас репресалијама и тотуром над нама код народа омрзне. Нас је народ и наше чланство бирало да сву голготу овог режима на својим леђима носимо док се овог зла и несреће за навек заједно не отарасимо.

Уосталом Књажевачки радикали су то и показали док им је председник ухапшен био. Организовали су и у граду низ акција покренули. Између осталих 26. августа и збор солидарности са нашем издатом браћом из Републике Српске Крајине, на коме су осудили најсрамнију издају Српског народа као и хапшење осведоченог српског патриоте Марковић Зорана.

Иначе збору су присуствовали и окупушеном народу говорили: Божиновић Бојан, технички секретар Општинског одбора у Књажевцу, тек на слободу изашао Марковић Зоран и народни

посланици: Г-дин Красић Зоран, Г-дин Стаменковић Драгољуб, Г-дин Радовановић Милован и Војвода Вакић Бранислав, као и познати трибуни Тимочке Крајине: Угреновић Радослав и Новаковић Илија.

Што нас више буду прогањали, хапсили и у борби за основне егзистенционалне интересе српског народа малтретирани, тим горе по режим! Ми ћемо још жешће истином и правдом по социјалистима тући док их с'власти не оборимо и српском народу на силу наметнут неокомунистички јарам не скинемо - једногласно су режиму поручили Српски радикали целе Тимочке Крајине и Нишке изборне јединице на овом скупу

Српски радикали су неприкосновени део српског народа, његов највернији и најоданији изданак. Па Српски радикали су и кроз историју навикли да за добробит свог народа буду затварани и утамничавани. Транутно нас хапсе и по режимским тамницама затварају али не за дуго! Долази време промена и замена позиција: Српским радикалима слобода и власт а криминалцима, одродима и издајницима хапс!

До сада је Слободан Милошевић хапсио само радикале, јер су му они највећи противници и сметња на путу ка апсолутној диктатури и тиранији. Од сада ће, то је јасно, хапсити све који му се успротиве, све оне који својом главом мисле и то јавно говоре. И Ви сте на реду уколико Ваш интерес за опстанком и животом буде у супротношћу са СПС-ом и ако не дигнете свој глас протеста против бруталног хапшења и неоснованог утамничења Марковић Зорана, чиме се уствари борите за своју слободу и Ваше законом загарантовано људско достојанство, јер слободе ћете имати колико сте у стању да је сами освојите! Ако будете ћутали врло брзо ћемо у концентрациони логор за Србе звани Београдски пашалук сви живети.

Политика мира или политика најподлије издаје?

"МИ СМАТРАМО ДА СРБИ, КАО И СВИ ДРУГИ НАРОДИ У БИВШОЈ ЈУГОСЛАВИЈИ ИМАЈУ ЛЕГИТИМНО ПРАВО ДА ЖИВЕ У ЈЕДНОЈ ДРЖАВИ. АКО СЕ МОРАМО БОРИТИ, ОНДА ЋЕМО СЕ БОГАМИ И БОРИТИ."

Овако је 1991. године, Слободан Милошевић говорио и Србе у РСК и РС соколио, да се на устанак дигну, оружје у руке узму и од напада усташа и балија на својим вековним просторима одбране. Слао је помоћ и апеловао на добровољце да се у одбрани Западних Српских земаља одазивају. Хиљаде и хиљаде Срба са његовом сликом на грудима и његовим именом на уснама витешки ја на олтару Отаџбине пало. А онда, када је слобода у Републици Српској Крајини и Републици Српској била на видику, последњи изданак болшевизма у Свету, уплашен могућношћу губитка власти, одједном мења своју ћуд и политику почиње да по Српским Крајинама мешетари и свађа и завађује легитимна руководства са народом. Шаље тамо петокOLONаше, колебљивце и своју специјалну полицију, заводи срамну блокаду граница на Дрини, не би ли одбрамбену моћ Срба што више ослабио. На крају отворено издаје прво западну Славонију а потом целу Крајину и даје знак Туђману да не кажњено може да коље, нејач и српску децу.

Ни једном речју преко медија под његовим протекторатом њихову судбину није зажалио и усташка зверства осудио, већ је и даље понављао како "мир нема алтернативу" и тамошња руководства која је он том народу на силу наметао за велеиздају оптуживао.

И робови су у миру живели али слободу нису имали

Док смо Слободану Милошевићу, његовим прекрштеним комунистима и грађанима Србије јавно указивали, да су и робови у миру живели али да слободу нису имали и да слобода нема алтернативу а да је мир има, дотле је он хапсио и Др. Војислава Шешеља и Томислава Николића и остале посланике и истакнуте чланове СРС по својим казаматима широм Србије утамничаво.

На жалост, ту праксу је и данас са радикалским првацима наставио кад год ови отворено народу на издају и његову погубну политику указују. Није ли и хапшење и неосновано утамничење Марковић Зорана још један у низу показатеља репресалија режима над истином, правдом, слободом и љубави према отаџбини и свом народу?!

Издајничким падом

Републике Српске Крајине маске су пале! Свим политички свесним и национално пробуђеним Србима сада је јасно да нас је Слободан Милошевић од 1989. године, лажним косовским заветом и "сви Срби у једној држави" лагао а народ у Западним српским земљама најподлије издао и бестидно продао. Сада је свима јасно да мир алтернативу има а да је слобода нема! У Републици Српској Крајини сада је мир али шта вреди када тамо више нема Срба!

Дали ће у овој, у издајничком прању скупљеној Србији и онај број прокомунистички аналционално одређених грађана, на примеру РСК схватити, да је слобода и територијални интегритет сваког народа па и нашег Српског, важнији од оваквог "алтернативног мира", каквог нам свакодневно социјалисти на узурпираним средствима јавног информисања пропагирају, или ће то урадити онда када ни њих ни нас на овим просторима више не буде било, остаје нам да видимо и не дај Боже доживимо.

Задњи је моменат да се под изговором санкција опљачкана, неспособношћу социјалиста уништена и на колена бачена Србија усправи и да овог Дедињског тиранина са власти збаци. Није Србија његова прђија коју му је жена у мираз донела па да је он сада неком продаје и поклања!

Јер докле овако док нас све у живе лешеве не претворе, док нам бубреге не буду почели водити и за девизе препродавати, док нам крв не буду попили и семе Српско затрли, док Србију, мати нашу милу не буду распарчали и између Шиптара, Санџаклија и Мађара на северу не буду испарцелисали, а нас Србе у концентрациони логор звани Београдски пашалук заувек буду настанили!

Смемо ли то за љубав Слободану Милошевићу у име мора крви и кроз историју широм српских земаља наших предака кости просутих то роду своме и деци својој урадити? Да претке не издамо да потомство биолошком уништењу овог србождера не препустимо - не смемо!

Србија и слободарски српски народ црвеног зулума, клептоманско-социјалистичког харача, тираније и некомунистичке диктатуре више трпети не може и своје самоуништење и даљим подржавањем сулуде и слаткоречиво лажне политике Милошевић Слободана дозволити неће!

Грађанска храброст је јача од било које властодржачке самовоље! Буди се Србијо, буди се роде!

Време је да свој глас против овог диктаторског режима јавно подигнете и да сви заједно ове народне пијавице и комунистичке крпеље, једном за свагда поскидамо са врата Српског народа. Да их у ружну историјску прошлост пошаљемо и на основу почињених злодела према овом народу похапсимо и пред стварни суд народа изведемо. Да земљу радикално преструктурирамо, да је обновимо и изградимо и од тоталног изумирања и комунистичко-социјалистичког уништења спасимо а народ од глади и из све веће социјалне беде избавимо. Да живот свој и биолошки опстанак васколиког српства сачувамо. Да себи и деци својој осмех на лицу и радост у души повратимо и да им сигурну и срећну будућност обезбедимо. Да на места ових одрода и клептомана, неспособњаковића, нове, свеже, паметне и способне кадрове доведемо који ће знањем, умећем, стручношћу и поштеним радом и по све нас најбоље изазову овог тешког времена муњевито и радикално одговорити. Кадрове које ће будућа српска историја с поштовањем помињати а народ по добром генерацијски памтити, похвалне књиге о њима писати и хвалисаве песме певати! Кадрови који ће своју отаџбину ослободити, земљу препородити, привреду оживети и многе капиталне вредности за навек створити и изградити.

Српски радикали Вам нуде такве кадрове! Српски радикали Вам нуде такве програме чијом би реализацијом за кратко време из кризе изашли. Српски радикали Вам нуде владавину закона и одговорност власти. Српски радикали Вам нуде слободу, демократију и економску независност сваког појединца без које нема прогреса ни напретка. Српски радикали вам нуде државу економског просперитета, социјалне правде и народног благостања. **СРПСКИ РАДИКАЛИ ВАМ НУДЕ ПАМЕТ ВЕЛИКУ ЧАСТ И ПОШТЕЊЕ А ЗА УЗВРАТ ТРАЖЕ САМО ВАШЕ ПОВЕРЕЊЕ - БУДИ СЕ СРПСКИ НАРОДЕ!**

Браћо и сестре!

И поред свега шта је наш народ снашло, шта му се десило и шта му се још дешава не смемо као народ клонити духом. У изузетно тешкој и бурној српској историји

Српски народ је на овој Балканској ветрометини много пута слободу губио!

1389. године, је због издаје Вука Бранковића под Турско роцство пао, па се ипак ослободио. У Првом Светском рату Аустроугарску монархију је победио и ту, у оно време најмоћнију царевину о Српско тле на комаде разбио. 1941. године, страховита фашистичко-усташка зверства херојски је поднео и на крају опет победио.

Сада је Вук Бранковић устао из гроба под новим именом Милошевић Слоба, изгубисмо Српске Крајине. Но и овог одрода и од Вука Бранковића већег издајника, српски народ ће победити и с'власти збацити.

А ми, пошто сви од једне потичемо мајке, прекинемо свађе и поделе и мобилишимо се око Српске радикалне странке и у све српској слози и уједињењу потражимо путеве ка слободи и српском спасењу!

С'вером у Бога, Др. Војислава Шешеља и програмска одређења и залагања Српске радикалне странке, за уједињења Српски народ, његову слободу, демократију и народно благостање Окружни одбори СРС у Зајечару и Бору.

Оснивач и издавач:

Др. Војислав Шешељ

Генерални директор:

Александар Стефановић

Главни и одговорни уредник:

Синиша Аксентијевић

Заменик главног и одговорног уредника:

Петар Димовић

Редакција:

Др. Милана Будимир, Бојан Божиновић и Зоран Марковић

Редакција прима пошту на адресу:

"Велика Србија", Француска бр. 31.
Београд

или

Српска радикална странка
ул. Књаза Милоша бр. 30
К њ а ж е в а ц

Рукописи се не враћају:

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године. Министарство за информисање Републике Србије 19. августа 1991. године, дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији се промет плаћа основни порез по стопи од 3%.

НОВИН
БЕСПЛА

Весном
6 ст. 2
прекрш

одреда
држ. С

58/95 о
6 ст. 2,
Окривл
легитим
Увидом
Стога

4.6.1995
Српске
кућама
МУП С
дуже с
кримин

ОПШТ
Весном
2, 3 и 4
(Сл. гл.)

оца Ни

скуп ко